

# 明后天可能要下雨

气象专家提醒农民及时抢收抢晒小麦

本报6月20日讯(记者 徐乐静)

近日,德州市区一直未有有效降水,眼看天气越来越热,市民都盼着下场雨,舒解一下燥热的天气。但是,正在抢收抢晒的农民则希望多几日晴天,好及时将小麦晒好。

20日下午,德州市气象台发布重要天气预报,受冷空气和西南暖湿气流共同影响,预计22日午后开

始到23日全市将有一次中等强度降水天气过程。气象专家提醒农民,抓紧晴好天气抢收抢晒小麦。

具体天气预报:20日夜间到21日白天,多云,南风2~3级,最低气温21℃,最高气温34℃。22日,多云转雷阵雨,南风2~3级,最低气温22℃,最高气温33℃。23日,阴有小到中雨,南风3~4级,最低气温21℃,最高气温30℃。24日,

多云,南风转东北风3~4级,最低气温21℃,最高气温31℃。25日,多云,东北风3~4级,最低气温20℃,最高气温30℃。26日,多云,东风2~3级,最低气温20℃,最高气温32℃。27日,多云,东风2~3级,最低气温21℃,最高气温33℃。



孟庆瑀(清澄),男,百日照。父母寄语:亲爱的澄澄,你是上苍给爸爸妈妈最好的礼物,今生有你相伴,爸爸妈妈的生活将更加丰富多彩!宝贝儿,爸爸妈妈衷心祝愿你能健康快乐成长,拥有一个属于你的美好而快乐的人生。

投稿邮箱:jinridezhou@163.com;QQ群:15313508。

本报记者 徐乐静 整理



## 因担心塑化剂 市民青睐玻璃制品

本报6月20日讯(记者 高倩倩) 随着塑化剂事件的影响愈来愈广,市民对塑料制品的信任度也降低。19日,记者在采访中发现,市民在选一些日常用品时更青睐“玻璃瓶儿”。

“这奶瓶有玻璃的吗?”19日上午,在湖滨路上一家大型超市内,前来选购商品的范女士向导购员询问道。据范女士讲,她女儿现在8个月,之前购买的奶瓶都是塑料的,后来受双酚A奶瓶及塑化剂事件的影响,她对塑料奶瓶有些抵触。

婴幼儿用品销售专区的工作人员告诉记者,最近有很多市民来购买奶瓶时,点名就要“玻璃的”,“顾客除了担心双酚A外,塑化剂事件也使塑料瓶再次受到顾客的排斥。”

家住天衢花园小区的张女士告诉记

者,之前家人用的漱口杯和厨房里的调料盒等都是塑料的,现在她已经将漱口杯都换做玻璃杯了。“去年夏天用的那个塑料凉水杯也不用了,今天买个玻璃的。”张女士说道。

记者在大学路上一家超市看到,玻璃杯、凉水杯等玻璃器皿受到市民欢迎。“塑料杯子一烫容易有一种味道,有没有塑化剂不清楚,但还是用玻璃的放心。”正在挑选杯子的小刘说道。

据德州学院化学系的王老师讲,市民不必对塑化剂过分恐惧,但在生活中还是尽量少用塑料制品,可以用玻璃制品或陶瓷器皿代替。“有的市民刚买的热油条、包子等也习惯放在塑料袋里,这样不好,而微波炉加热时用的塑料器皿也尽量选用专用的。”王老师建议道。



过敏气象指数:易发

天气不错,但空气中花粉浓度大,容易过敏,建议外出戴口罩;涂抹SPF指数为20以上的防晒霜;外出归来时及时清洁手和口鼻。

空气污染扩散条件指数:良

气象条件有利于空气污染物稀释、扩散和清除,可在室外正常活动。

感冒指数:少发

各项气象条件适宜,发生感冒几率较低。但要避免长期处于空调房间中,以防感冒。

紫外线指数:很强

紫外线辐射极强,建议涂SPF20以上、PA++的防晒护肤品,尽量避免暴露于日光下。

穿衣指数:炎热

天气炎热,建议着短衫、短裙、短裤、薄型T恤衫、敞领短袖棉衫等清凉夏季服装。

舒适度指数:较不舒适

白天天气晴好,明媚的阳光在给您带来好心情的同时,也会使您感到有些热,不很舒适。

洗车指数:适宜

适宜洗车,未来持续两天无雨天气较好,适合擦洗汽车,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。

化妆指数:去油

天气较热,建议用露质面霜打底,水质无油粉底霜,透明粉饼,粉质胭脂。

路况指数:干燥

晴天,条件适宜,路面比较干燥,路况较好。

交通指数:良好

天气晴朗,路面干燥,交通气象条件良好,车辆可以正常行驶。

晨练指数:较适宜

早晨气象条件较适宜晨练,但风力稍大,晨练时请注意选择避风的地点,避免迎风锻炼。

本报记者 徐乐静 整理



## 如何补交 养老保险?

市民张先生拨打本报新闻热线2600000说,他于2005年7月至2007年9月,在济南某公司上班,养老保险缴至2007年9月。2007年9月到2009年9月,他辞职回到德州,一直处于待业状态。“2009年我通过事业编考试,考入宁津县某单位,单位给缴纳养老保险。”张先生说,他想把2007年9月至2009年9月缺失的养老保险补齐。

德州市人力资源和社会保障局针对张先生所说的情况,提供了两种建议:一是张先生将在济南的养老保险关系转移至德州市,前后参保时间连续计算;二是由张先生的新工作单位确认他未缴纳养老保险期间的连续工龄,经确认连续工龄后,可在德州补缴中断的养老保险,并将在济南的养老保险关系转移至德州。

本报记者 徐乐静